o TTpeseHTauus:
L~ MeHeaxepos Mo npoaaxe
0bysu

Z
BeznonHunu: Bonkoea EkatepuHa M%
bycypuHa AnekcaHapa




3apava:
Ha ce3oH pacnpoaax marasuH cHU3UN LieHbl Ha 06yBb Ha
24% , a notom ewe Ha 10%. Ckonbko pybneit MOXHO
C3KOHOMUTb NPU NOKYNKe KPOCCOBOK eCcnu Ao

CHUXeHUsa oHu ctounu 593 pybns? ,
PeweHue: i

593-100% AN
X-66% 1Y
X =593*66/100 X :
X =391, 38 A
593-391,38=201,62

OtseTt: 201,62 py6. MOXHO CIKOHOMUTD.




3aaava:
Mara3suH BbICTABUS Ha MpOAAXY
canoru co ckuakom 15%. TTocrne
NOHUXeHUa LeHbI canoru cTanu
cTouTb 1275 pybnen. Ckonbko
CTOUNU Ccanoru Ao CKUAKn?




PeweHwne.

X -100%

1275 py6.-65%
X =1275*100/85

X =1500 py6nei

OTgeT: 1500 pybneu ctoanu canoru Ao
NOHUXEHUS LieHb.
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3apava:

B marasuiH npuee3nu 60COHOXKU
ctoumoctbro 1000 pybnew.
TTepen npopaxeu marasmH

noebIcUN LeHy Ha 10%. C
HacTynseHuem pacnpoaaxu
NPULLNOCL NOHU3UTL LieHy Ha
20%. CKONbKO CTAnMU CTOUTb
6OCOHOXKU C HACTYNJ1eHUeM

pacnpoaaxu?




PeweHue:

100 py6.-100%

X py6.-110%

X = 1000*110/100

X =1100py6.- nocne nosbIlweHUs LeHbI Ha
10%

1100-100%

X -80%

X =1100*80/100

X =880

O718eT1:880 pybneu ctanu ctTouTb 60COHOXKU
C HacTynsneHuem pacnpoaax.




